ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении акции «По волнам времени», приуроченная к 10-летнему юбилею журнала «Музыкальный оливье»
Акция «По волнам времени» (далее - Акция) проводится к 10-летнему юбилею журнала «Музыкальный оливье» https://art-olive.ru/katalog/zhurnal-muzykalnyj-olive 

Организаторы Акции:

Акцию проводит Информационно-издательский Центр «ОЛИВЬЕ», редакция журнала «Музыкальный оливье».

Цель Акции:

Создание на YouTube канале ИИЦ «ОЛИВЬЕ» видеоальбома «По волнам времени», в который войдут лучшие видеоматериалы участников акции с репертуаром из ранее опубликованных журналов «Музыкальный оливье» (с 2013 г. по 2023 г.).

Задачи Акции:

- Выделить и поощрить творческих педагогов;

- Показать практическое использование материалов журнала, на основе опыта педагогов;

- Расширить читательскую аудиторию журнала; 

- Привлечь новых авторов.

Участники Акции:

Участниками Акции могут стать все, приславшие видеоматериал с использованием репертуара из ранее опубликованных журналов «Музыкальный оливье» (с 2013 г. по 2023 г.).

Сроки проведения:

Май 2022 г. по 30 мая 2024 г.

Порядок и условия проведения Акции

Участие в акции Бесплатное.

Принимается до 3 видеоматериалов от одного учреждения (участника).

Видео загружается на файлообменник (ЯндексДиск, Облако и др.) и отправляется только ссылка на него.
Принимаются видео песен, танцев, музыкальных игр, шумовых оркестров, фрагментов мероприятий и развлечений, сценок (до 5 мин.), которые были опубликованы в журналах «Музыкальный оливье». 

Все участники (педагоги) получают Сертификат участника акции «По волнам времени» в электронном формате. Сертификат может быть выдан учреждению или отдельному педагогу (группе педагогов, но не более 2 чел.) - по выбору. 

Материалы присылаются на электронный адрес muzik.olive.konkurs@gmail.com с пометкой «По волнам времени». Вместе с материалами присылается БЛАНК УЧАСТНИКА и Письменное разрешение от родителей несовершеннолетних, участвующих в видео, на публичную трансляцию видео. Можно групповое (на одном бланке) в свободной форме.

ВНИМАНИЕ! Без Бланка участника и Письменного разрешения от родителей материалы не принимаются и не рассматриваются к публикации.

Для публикации на ресурсах будут отбираться видео на усмотрение редакции «Музыкальный оливье».

По итогам Акции некоторые участники, по усмотрению редакции «Музыкальный оливье» будут поощрены ценными и денежными подарками.

Требования к видео: 

Видео должно быть авторское. Ответственность за соблюдение авторских прав работы (материалов, использованных в ней), несет автор, приславший данную работу.

Видео загружается на файлообменник (ЯндексДиск, Облако и др.) и отправляется только ссылка на него.

Максимальная продолжительность видеоролика – не более 5 минут.

Присылая видео, автор даёт согласие на его обнародование и трансляцию на сайте, YouTube канале, группы ВК, Телеграмм, «Одноклассники» ИИЦ «ОЛИВЬЕ». 
Учитывается эстетичность материала: отсутствие ненормативной лексики, насилия, оскорбления, опасного содержания, пропаганды терроризма и прочих противозаконных действий.

В кадре не должно быть логотипов, торговых марок, запатентованных элементов дизайна, предметов искусства, номеров автомобилей, пластиковых карточек, рекламных плакатов и др. приватной информации.

Присланные видеоролики не рецензируются и не возвращаются.

Присылая видео, автор даёт согласие на корректировку материала (обрезку, наложение звука, мелодии, видеоряда, комментариев, логотипа).
